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ODPOWIEDZI NA PYTANIA  
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 132 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) 

zwanej dalej „uPzp” pn.: Usługa kompleksowego przygotowania i przeprowadzenia kampanii 

informacyjno-promocyjnej w ramach projektów własnych realizowanych w ramach programu 

Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021-2027. 

I. Działając na podstawie art. 135 ust. 2 uPzp Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści 

specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”: 

Pytanie 1: 

Zgodnie z kryterium oceny ofert dotyczące cz. II kryterium koncepcja filmu, Wykonawca ma 

zaproponować koncepcję filmu w formie materiału opisowego obrazującego ogólny 

zarys/pomysł/ideę na zwiększenie świadomości istnienia sieci EURES. Jednakowo dodatkowo 

w koncepcji Wykonawca ma przesłać linki do zrealizowanych filmów, które zostały opublikowane 

w internecie. Przesłane filmy powinny przedstawić podsumowania, efekty jakiś działań, 

prezentować dane liczbowe. Przesłane filmy będą służyć do oceny poziomu i rodzaju produkcji 

realizowanych przez Wykonawcę. 

Pytanie: na jakiej podstawie i wg jakiego kryterium zostaną przyznane punkty w tym kryterium 

w zakresie linków do filmów, ponieważ zgodnie z punktacją nie ma tam podanych kryteriów, 

dotyczących filmów już zrealizowanych przez Wykonawcę a jedynie odnoszące się do koncepcji 

filmu. Jednocześnie prosimy o doprecyzowanie jaki rodzaj filmów ma przesłać Wykonawca 
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w opisanych linkach, ponieważ przedstawienie podsumowania, podanie danych liczbowych 

to bardzo nieprecyzyjny zapis. 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający informuje, że nie będą przyznawane dodatkowe punkty za przesłanie linku do 

3 zrealizowanych filmów. 

Wskazując w opisie zamówienia, że filmy powinny przedstawiać podsumowania, efekty jakiś 

działań, prezentować dane liczbowe, Zamawiający nie ograniczył tematyki/rodzaju zrealizowanych 

filmów. Filmy znajdujące się pod zamieszczonymi linkami nie będą podlegać ocenie, służą jedynie 

do celów poglądowych pozwalających zamawiającemu zapoznać się z dotychczasowymi 

realizacjami Wykonawcy. 

Pytanie 2: 

W związku z postępowaniem "Usługa kompleksowego przygotowania i przeprowadzenia kampanii 

informacyjno-promocyjnej w ramach projektów własnych realizowanych w ramach programu 

Funduszu Europejskie dla Mazowsza 2021-2027" proszę o odpowiedź czy zasięgi do osiągnięcia w 

ramach Części Pierwszej, pkt 4 Kampania w Internecie i social mediach, Posty na FB pkt 8 dotyczą: 

a) obszaru całej Polski 

b) obszaru tylko i wyłącznie Mazowsza 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający informuję, że zasięgi kampanii mają dotyczyć obszaru Mazowsza. 

III. Zgodnie z art. art. 135 ust. 6 uPzp treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zostaną udostępnione na 

stronie Platformy Zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/wupwarszawa prowadzonego 

postępowania. 

W zastępstwie 

Kierownika Zespołu ds. Zamówień Publicznych 

Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Warszawie  

Maciej Cieśla 
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